

【看点】



带着微博去旅行,大概会是这样的

【微博】

大量的专业知识学好,
打少量的游戏

在许多人看来,旅行,不仅是一种冲动,还是一种情怀,是一种时尚。然而,我们的愿望是美好的,现实有时却是无奈的。旅行的美好情怀,经常会在拥挤的人潮中化为一身的臭汗,或者在过度商业化的景区里,随着昂贵的饭菜化为乌有。所以,“带着微博去旅行”,有的时候会变成“带着微博去吐槽旅行”。

在即将到来的中秋、国庆假期里,旅行这个话题将火速升温,而微博上到时会有什么样的反应呢?

《带着微博去旅行》纯属娱乐,请勿对号入座。

在即将到来的中秋、国庆假期里,旅行这个话题将火速升温,而微博上到时会有什么样的反应呢?《带着微博去旅行》纯属娱乐,请勿对号入座。

天山

刀光剑影,白衣飘飘,天山武林大会的余温尚未退去。有人的地方就有江湖,有江湖的地方就有是非。前面那一队人,不知道是什么门派,掌门挥着小旗子喊:“大家排好队,先买纪念品,再吃饭,最后自由活动。”

318国道

这是一次心灵的旅行。一人,一车,来到318国道,向心中的目标骑行。但我并不孤独,因为来到这里我才发现,身边有无数的小伙伴,甚至把路都堵了起来。这一刻我觉得,自己就像每年7至9月非洲动物大迁徙中一只默默无闻的角马。

珠穆朗玛峰

全国各大景点都人满为患啊,就连登珠峰也要排队啊。前面的,你快点上啊。后面的,你踩到我的鞋了。

丽江

我是这样一朵清新女子,45度仰望天空,笑着流泪,明媚而忧伤。岁月遮了我的羞,淡了我的颜。我一个人在丽江喝着咖啡。我就是这样的一朵银镯女子,等待邂逅一条金链汉子。耶!

伦敦

我有时候闲了,就坐飞机来到伦敦,喂一喂鸽子,就是来回飞机票太贵了,所以我还去了大英博物馆、伦敦塔、白金汉宫、英国国家美术馆、温莎古堡、威斯敏斯特教堂等。

纽约

美国人就是热爱大自然,纽约这么繁华的城市,这么多的高楼,寸土寸金,一亩地得值多少钱啊!可是人家就是要造

公园,你看看,城市里有个大公园真好。哎,那群人是在干嘛?天啊,中国大妈在跳广场舞!

巴黎

隔壁王姐让我带的香奈儿买好了,这下子本村人让我捎回去的东西都齐了。打开iPhone5,看一下备忘录。嗯,接下去,该给邻村的姐妹们买LV了。

印度

我发微信说,我正在泰姬陵。朋友们看到后马上问:你去泰国了啊?呵呵,一帮没文化的家伙!印度咖喱碉堡了,飞饼碉堡了,大街上的牛碉堡了,印度人民坐火车更是碉堡了。

澳大利亚

袋鼠近看好可怕啊,肌肉好强壮,还是树袋熊可爱,抱了它一下,感觉好萌。好想带一个树袋熊回来当宠物,可惜带回来也搞不到桉树叶喂它。

广州

蒸羊羔、蒸熊掌、蒸鹿尾儿、烧花鸭、烧雏鸡儿、烧仔鹅、卤煮咸鸭、酱鸡、腊肉、松花、小肚儿、晾肉、香肠、什锦苏盘、熏鸡、白肚儿、清蒸八宝猪、江米酿鸭子……作为大吃省的省会,广州给我的印象太好了,鸡肉味,嘎嘣脆!

鼓浪屿

人生需要一场说走就走的旅行,就是没有想到,这么多人想走就走的目的地都是鼓浪屿。更没想到的是,这么多人穿着鼓浪屿之旅标配穿着:太阳帽、连衣裙、匡威帆布鞋。还好,我在汹涌的人潮中找到了张三疯奶茶、陈罐西式茶货铺和联邦调茶局。

凤凰古城

148,只要148,你没有看错,不是988,也不是688,现在来凤凰古城只要148!148,买不到三星S4,买不到iPhone5,也买不到小米。148,买不到友情,买不到爱情,更买不到健康。但是,148

能买到门票。啥?以前免费?我勒个去。

北京

北京4日游!长城、故宫、天坛、颐和园、十三陵……我来了!嗯,这是一次难忘的旅行。很充实,很美好。除去打车等待的时间、堵车的时间以及飞机晚点的时间,我整整在北京玩了一天半。

青岛

爱她,就在夏天带她来青岛看草原。不用去内蒙古,不用去坝上。青岛的阳光、海苔、海浪,比草原更能体现“天苍苍,野茫茫,风吹草低见游人”的景象。在青岛看草原,别忘了把耳机里的音乐换成“套马的汉子你威武雄壮”。

韩国

韩国泡菜太好吃了思密达,给爸妈带一桶,给爷爷奶奶带一桶,给叔叔婶婶带一桶,给舅舅舅妈带一桶……

大明湖

站在大明湖畔,思绪万千,感慨良多。皇上,你还记得那年大明湖畔的夏雨荷么?郭晶晶,你还记得那年大明湖畔的田亮么?李毅,还记得那年大明湖畔的D8吗?

东方明珠

居高临下,望着地面上的芸芸众生,心里一个声音在呼喊:“混不好我就不再回来!”现实

中,一个声音在耳边响起:“先生,东方明珠马上就要关闭对旅客的开放了,您已经站了3个小时了,有什么我能帮到您的吗?”

成都

在成都玩了一个星期,嘴里都要冒出火来了!老板,不要放辣椒,不要放花椒好吗?求求你了。但是老板是个有原则的人,坚决表示无辣不成席。无奈之下,只好拿出手机搜索“成都有哪些不辣的饭店”。

钱塘江

交叉潮、一线潮、回头潮,一潮更比一潮高。身临钱塘江边,面对扑面而来的大潮,我和我的小伙伴都惊呆了。咦,我的小伙伴呢?

横店

看!左边是穿越剧,几个阿哥上演三角恋。右边是武侠剧,杨过、小龙女换了一茬又一茬。当然,最吸引人的还是抗日剧,手撕鬼子实在太精彩了!

西安

擀面皮、岐山面、浇汤面、柳巷面、裤带面、菠菜面、摆汤面、揪面片、臊子面、油泼面,biangbiang面……我是吃货,我在西安。

(据《现代快报》)



【一周网络热点】

微信“三俗”:小孩、宠物、自拍照

8月29日 星期四

微信“三俗”:小孩、宠物、自拍照

“伤不起,微信里全是些小孩照、宠物照、自拍照,可不可以屏蔽朋友圈嘛!”继网友吐槽微博“四俗”:城里开咖啡馆、辞职去西藏、丽江开客栈、骑行318国道后,微信朋友圈也被网友列出“三俗”:有孩子的晒孩子,没孩子的晒宠物,没宠物的干脆晒自己。

网友点评:哥晒的不是猫,是一种形象。

8月30日 星期五

京东宣布停止与支付宝和新浪微博的合作

在接连封杀了财付通以及微信之后,京东商城宣布,今后在网站上将无法通过支付宝账号进行登录、下订单等操作。同时,京东和新浪微博的合作也宣告破裂,今后在京东网站上

无法通过新浪微博账号进行登录。

网友点评:京东这是终于受不了新浪和淘宝的暧昧,下决心斩断他们间的三角恋了吗?

8月31日 星期六

“中国雅虎”凋零

继雅虎邮箱关闭后,中国雅虎网站也离开了。中国雅虎在首页刊登公告称,基于2012年阿里巴巴集团和雅虎美国的协议,中国雅虎即日起不再提供资讯及社区服务,再点击你熟悉的yahoo.com.cn将跳转到其他页面。这意味着,中国雅虎旗下的主要业务都将停止运作,仅剩下品牌。

网友点评:这个最大牌的中国互联网植物人公司,终于拔掉氧气了。这或许是国外大牌互联网公司轻视中国消费者的结果。

9月1日 星期日

如何摆脱手机依赖症

有网站日前发布一份针对28个主要城市白领进行的手机指数调研。结果显示,近八成白领患上了手机依赖症。如何缓解手机依赖症,网友们纷纷支招:只下载必要的App;关闭App的消息推送;开启手机“小黑屋”;回归功能机……

网友点评:用以前只能发短信和打电话的手机,立刻没了手机依赖症。

9月2日 星期一

英国新生儿出生一个小时,照片就会传遍全世界

英国一项调查显示,由于照相器材和社交网站的普及,英国多数新生儿出生还不到一个小时,长相就会传遍全世界。英国新生儿父母中只有6%从没在社交网站上跟大家分享过孩子的照片;有62%的父母在孩子出生一个小时以内,就把照片

贴了上去,即使父母不贴,他们的亲戚朋友也会帮他们放上网。

网友点评:有恋人而不炫,有孩子而不晒,这大概是网络上最值得敬佩的两类人。

9月2日 星期二

网友分享“离家时爸妈说的话”

微博上一个名为“离家前父母说的那些话”的话题,让许多学生开始追忆离家的感受,不仅激励着即将踏入校园的学子们,更让出门在外的子女感受到父母们的关心与担忧。网友莲蕊说,第一次离家,爸爸叮嘱我“工作累了就回家,千万别背着我们受气,我们能把你养这么大,就能再养你一辈子!”心里感动得稀里哗啦。

网友点评:不要嫌唠叨,这是爱。

(一只小雷整理)

所谓“不要让孩子输在起跑线上”是没有意义的,因为你就只是起跑线本人,你的孩子早就输了。

@这个宅男有内涵。

微博让内容变得越来越简短,ID倒是越来越长。我经常看到一串转发,密密麻麻一片文字,仔细理解了半天才发现一大半内容都是ID,正文就呵呵二字。

@马伯庸。

突然发现自己好多天没看电视了,住酒店也没开电视机,唉,手机害死人。

@刘春。

(三七整理)